

Путешествие в страну влюблённых

По данным социологов исследовательской организации «Левада-Центр» 53 процента россиян считают себя влюблёнными. И далеко не все среди них – молодежь. Иначе как объяснить тот интерес, который вызвало у кулебакских «воишников», людей преклонного возраста, мероприятие, организованное в городской библиотеке № 2 в честь праздника всех влюблённых – Дня святого Валентина.

Пригласив на него состоявшиеся пары и тех, кто только ищет свою вторую половину из числа членов Кулебакской городской организации ВОИ, авторы этого проекта никак не ожидали, что гостей соберётся так много. Видимо, потребности любить и быть любимыми никакие года не помеха.

Праздничный вечер открыла Л.С.Миронова. Под аккомпанемент гитары В.Леднёва она выступила с литературно-музыкальной композицией «Любовь к музыканту». И дальше о любви говорили весь вечер.



Под лёгкую музыку ведущие этого романтического вечера О.К. Благова и Л.А. Тимина познакомили гостей с историей праздника, истоки которого связаны с римским священником Валентином, принявшим мученическую смерть за то, что вопреки запрету императора на женитьбу римских воинов, тайно венчал влюблённых солдат.

Тему этой легенды продолжили также красивые истории любви мифических героев Древней Греции: Орфея и Эвридики, Персея и Андромеды, рассказанные в сопровождении электронной презентации «Все, кто влюблён».

Музыкальную и поэтическую программу вечера обеспечили творческие и талантливые люди: Л.С. Миронова, В.Г. Леднёв, М.С. Осипов, О.И. Тулякова, Г.В. Чернышова, Т.А. Помохова, М.И. Колёнова, М.Д. Котарова, которые исполнили стихи, романсы, песни, миниатюры на тему любви.

Участие в играх и конкурсах подарили всем влюблённым счастливые минуты праздничного настроения, зарядили участников положительными эмоциями. И кто знает, возможно, романтическая атмосфера этого мероприятия, которую постарались создать работники библиотеки, послужит началом новых отношений между теми, кто пока себя в число влюблённых не записал?

Музыкальную и поэтическую программу вечера обеспечили творческие и талантливые люди: Л.С. Миронова, В.Г. Леднёв, М.С. Осипов, О.И. Тулякова, Г.В. Чернышова, Т.А. Помохова, М.И. Колёнова, М.Д. Котарова, которые исполнили стихи, романсы, песни, миниатюры на тему любви.

Ольга БЛАГОВА,
заведующая библиотекой

К народной музыке любовь

Когда, как не по праздникам, себя показать, людей порадовать. Вот и первый весенний праздник – 8 Марта, хор клуба любителей песни Выездновской первички Арзамасской районной организации ВОИ отметил выступлениями перед сельчанами.

Впервые клуб собрался в 2004 году, да так до сих пор живет и радуется. Всякое в истории этого коллектива было, но одно оставалось непоколебимым: любовь к народной песне, которая и не позволила ему распасться.

Большинство членов коллектива – это люди с ограниченными физическими возможностями. Но это не мешает ему участвовать в различных конкурсах и фестивалях и добиваться определённых успехов.

Хор, как представитель Арзамасского района, является неоднократным участником смотров художественной самодеятельности на Нижегородской ярмарке лауреатом и дипломантом других конкурсных программ, таких как «Нам года – не беда», «Вишнёвая метель», «Родники», «Душа России». И с каждым годом мастерство этого коллектива становится все более значимым и профессиональным. Многие годы хором успешно руководит Александр Васильевич Мурашов, мастер своего дела.

Есть у хора девиз: «Нам песня возвращает силы, даёт нам радость вновь и вновь. Нас собрала здесь и сплотила к народной музыке любовь». И этими словами о хоре многое сказано.

Антонина КОБЗОВА,
председатель Выездновской
первичной организации

Наполняйся, копилочка!

Сейчас все мы собираем идеи и творческие силы на встречу 30-летия нашей общественной организации. Для меня, как для руководителя коллектива, это будет первый юбилей ВОИ – я приступила к исполнению обязанностей председателя Воротынской районной организации 5 августа прошлого года.

Наверное, делиться каким-то опытом ещё рановато, но первые впечатления уже имеются. И они растут снежным комом. Главное, что мы делаем полезную и очень нужную работу людям. Поэтому мы можем все! В этом убеждаюсь я всякий раз.

Кстати, эти три слова: «Мы можем все!» стали названием нашей межрайонной спартакиады, которую провели в Воротынце. Пожалуй, эту спартакиаду можно назвать самым крупным и ярким мероприятием, которое было организовано уже при мне. Расскажу о нем немного поподробнее.

Этот праздник был запланирован межрайонным советом ВОИ нашего округа: активом Лысковского, Большемурашкинского, Спасского, Княгининского и Воротынского районов. Фестиваль физкультуры и спорта, как мы считаем, должен еще крепче сплотить все пять наших организаций.

Еще в январе мы с директором ФОК «Волга» Андреем Владимировичем Гришановым составили проект проведения спартакиады. И решили, что многоборье

– это лучшая форма организации спортивного праздника для нас. Спортивные специалисты помогли определиться с видами спорта. Выбрали мы стрельбу из пневматической винтовки, дартс, броски баскетбольного мяча по кольцу, боулинг и шашки. Зачет командно-индивидуальный. Некоторые виды спорта оценивались как командные, так и одиночные.

К приему спортивных дружин мы готовились тщательно. Во-первых, в конце минувшего года провели свою районную спартакиаду среди инвалидов. Разобрали и учли все наши промахи, отметив удачные моменты. Пришли к выводу: это будет интересно для всех.

Накануне межрайонной спартакиады, в самом начале весны организовали участие инвалидов в чемпионате пенсионеров Нижегородской области по боулингу. Собрали в Нижней Новгород две команды: мужскую и женскую. Замечу, что всего было 15 команд из девяти районов. Наша мужская команда заняла третье место в общем зачете! Женская – четвертое (результат очень неплохой). Соот-

ветственно они набрали 445 и 441 очков – совсем разница небольшая.

Эти областные спортивные соревнования тоже принесли бесценный опыт.

И вот, наконец, спортсмены собрались у нас: команды из Лыскова, Спасского, Большого Мурашкина и Воротынца. По условиям соревнований команды состояли наполовину из мужчин и женщин. Возраст – от 40 до 80 лет. Каждый спортсмен мог участвовать в состязаниях максимум по двум видам спорта на выбор.

Перед началом праздника директор Андрей Гришанов провел экскурсию по физкультурно-оздоровительному комплексу. Рассказал об услугах, предоставляемых инвалидам спортивным центром. Торжественное мероприятие открыли представитель депутата Госдумы Владимира Александровича Панова Татьяна Железнякова и заместитель главы районной администрации Станислав Леонидович Привалов. После их тёплых приветственных слов выступили наши женщины – группа спортивной аэробики «60 плюс». Они показали танцы на степе и на гимнастических мячах. После такого яркого «разогрева» у наших спортсменов заблестели глаза и все ринулись в бой за награды.

Боролись все жарко и с удовольствием. О подробностях рассказывать долго. Единственная деталь: когда мы собирали команду на чемпионат, один пенсионер после нашего приглашения на боулинг ответил: «Я и стрелять-то не умею!». То есть многие даже не очень уверенно представляли современные виды спорта, путая, например, боулинг с биатлоном. А на чемпионате этот самый пенсионер выбил больше всех очков!

В спартакиаде мы заняли только третье место, уступив лысковчанам и большемурашкинцам. И все-таки, я считаю, что мы одержали победу. В первую очередь, над своими комплексами. Люди раскрылись, представляете? Сразу посыпалось: «а давайте будем тренироваться... а давайте спортивные дни устроим... а давайте такое же во всех первичках проведем...» Словом – появился азарт. Зародилась уверенность в своих силах, в собственной нужности. Разве это не победа!

Хочу назвать несколько спортивных имен, благодаря которым мы так воодушевились. Это те, кто поднялся на пьедестал почета: Иван Жегалин, Иван Ко-



стюнин, Валентина Прыткова, Людмила Кисурина. Кстати, я, автор этой заметки, заняла второе место по стрельбе из пневматической винтовки и очень горжусь этим!

Слова огромной признательности хочу высказать Ивану Жегалину. Это председатель одной из первичных организаций в Воротынце. Человек исключительной энергии, отзывчивый на любую просьбу, готовый подключиться к организации самого сложного проекта. Он и самый активный участник!

Почему я выделила этот спортивный праздник? Потому что именно такие действия сплачивают коллектив в единую команду. И в самом деле убеждают: «Мы можем все!» Именно такие фестивали дружбы мы постарались запланировать и к 30-летию ВОИ.

К юбилею будет составлен отдельный план работы. Постараемся «охватить» инвалидов всех категорий: и детей, и молодежь, и пожилых, и маломобильных. Организуем самые разные программы. Концертные, экскурсионные, музыкальные, познавательные. Обязательно еще раз изучим нужды каждого в той или иной помощи и окажем эту помощь. Вспомним и наших ветеранов, инвалидов, кто раньше трудился на благо нашей организации.

Сейчас собираем фотоматериал с наших мероприятий. Разыскиваем в архиве газетные публикации и документы о жизни и деятельности тех людей, кто стоял у истоков создания ВОИ. Это всё складываем в копилочку. Она-то и поможет нам отметить юбилейную дату достойно.

Татьяна БУРОВА,
и.о. председателя
Воротынской РО ВОИ

